证券代码: 838165

证券简称: 中意股份

主办券商: 财通证券

中意恒信扬州科技股份有限公司 关于设立广州分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

中意恒信扬州科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年4月22日召开第二届董事会第四次会议,审议通过了《关于设立中意恒信扬州科技股份有限公司广州分公司的议案》。具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露的《中意恒信扬州科技股份有限公司第二届董事会第四次会议决议公告》(公告编号: 2019-014)。二、拟设立分公司情况

拟设立公司名称:中意恒信扬州科技股份有限公司广州 分公司

经营场所:广东省广州市番禺区钟村南站未来域3号楼611

分公司性质: 股份有限公司(分公司) 非上市

经营范围:销售电子产品、机电设备、通信设备、计算机软硬件及辅助设备;计算机系统集成、节能环保商品销售;

自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限制和禁止的商品及技术除外,依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

(以上内容, 最终以工商注册登记为准)。

三、本次设立分公司的目的、对公司的影响及潜在的风险

(一) 本次设立分公司的目的

根据公司业务发展需要,进一步拓展公司在该地区的业务。

(二)本次设立分公司对公司的影响及潜在的风险 此次设立分公司符合公司发展需要,不会损害公司利益。 公司将不断加强内部控制和风险防范机制的建立和运行,确 保公司投资的安全与收益。

四、备查文件

《中意恒信扬州科技股份有限公司第二届第四次会议决议》。

特此公告。

中意恒信扬州科技股份有限公司董事会 2019 年 4 月 22 日